
PISNO DELJENJE  Z ENOMESTNIM ŠTEVILOM  

IME: ………………………………………………………… 

1. Izračunaj račune in ne pozabi na preizkuse. 

         

9 6 3 : 3 = 8 2 8 : 2 = 6 0 9 : 3 =

1 2 6 : 6 = 3 5 7 : 7 = 2 4 8 : 4 =

2 1 6 : 3 = 4 0 5 : 5 = 1 5 2 : 2 =

4 9 8 : 6 = 2 3 0 : 5 = 3 9 2 : 4 =

 

 

 

2. Poišči število, ki je štirikrat manjše od števila 288. 

R:  

 

 

3. 255 krožcev sem spravila v 5 škatlic. V vsaki je enako število krožcev. Koliko?  

R:        O: ……………………………………………           

  

 

  


